

«Суета сует»



Наконец наступил день, который дети и взрослые с нетерпением ждали. Ведь это не просто приход тепла и возможность для отличного отдыха, это настоящий праздник, так как наступили долгожданные и длительные каникулы.

Лагерь дневного пребывания «Нескучные каникулы на «Алых парусах» - распахнул свои двери. Сегодня корабль направился к мысу

«Счастливое детство».

Первый день – Международный день защиты детей, начался с традиционной зарядки «Свистать всех наверх!». Затем был проведен инструктаж по технике безопасности. Ребята активно взялись за дела: познакомились, разбились на отряды: «Якорь» и «Штурвал», выбрали девиз и песню, распределяли обязанности. Во время путешествия им встретятся различные испытания, которые надо преодолеть. Задача каждого отряда ежедневно принимать активное участие в различных мероприятиях, чтобы получить якорь. Все воспитанники лагеря посвящены в юнги. Если юнга отличится и наберет 10 морских звезд, он станет моряком, 20 – старшим моряком. В процессе игры-путешествия каждый ребенок научится жить в коллективе, проявить себя как личность, примет участие в игровых программах, получит заряд положительных эмоций и найдет себе новых друзей.



«Поднять паруса!». Корабль отправился в плавание в Д/к «Машиностроитель», где состоялось развлекательное мероприятие, посвященное Международному дню защиты детей «Лето, солнце, дружба – все, что детям нужно». Ребята приняли участие в праздничной программе и получили море положительных эмоций.



День закончился конкурсом рисунков на асфальте «Мир глазами детей».



«Семь футов под килем!» - счастливого плавания. Так держать!